
گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ابتدا تعداد ضلع‌های قاعده را به دست می‌آوریم:1
تعداد ضلع‌های قاعده  تعداد رأس

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ابتدا حجم هر جعبه را با ارتفاع‌های داده شده حساب می‌کنیم:2

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. حجم حاصل از دوران یک مستطیل حول طول یا عرض ‌آن یک استوانه می‌باشد. از ‌آنجا که3
مستطیل حول عرض دوران کرده، پس شعاع قاعده ‌آن  و ارتفاعش  است. بنابراین مساحت جانبی برابر است

با:

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. حسام با ۴‏۶‏ مکعب  می‌تواند یک مکعب به ابعاد  بسازد. حال اگر او این4
مکعب را به رنگ قرمز دربیاورد، ‌آنگاه حداقل ۱‏ وجه از وجه‌های مکعب‌هایی که در سطح جانبی مکعب  قرار دارند

به رنگ قرمز درمی‌آیند. بنابراین خواهیم داشت:

تعداد مکعب‌هایی که روی سطح جانبی قرار دارند:

نکته: وقتی در سؤال از واژهٔ حداقل استفاده می‌شود، یعنی می‌توان مکعب‌هایی که ۲‏ و ۳‏ و ۴‏ و ۵‏ یا ۶‏ وجه رنگی دارند را
نیز در نظر بگیریم.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.5

= ۲×n →

۲×n = ١۲ ⇒ n = ۶

تعداد یال = ۳×n ⇒ تعداد یال = ۳×۶ = ١۸

⇒ ۹۰۰۰ > ۸۰۰۰ > ۶۰۰۰

۵ cm حجم با ارتفاع = (۴۰×۴۰)×۵ = ۸۰۰۰

١۰ cm حجم با ارتفاع = (۳۰×۳۰)×١۰ = ۹۰۰۰

١۵ cm حجم با ارتفاع = (۲۰×۲۰)×١۵ = ۶۰۰۰

⎫

⎭
⎬

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

۲۰cm١۲cm

= Sارتفاع×محیط قاعده
جانبی

⇒ = (۲×۲۰×۳⁄١۵)×١۲ = ١۵١۲Sجانبی cm۲

١×١×١۴×۴×۴

۴×۴×۴

۲×١۶ + ۲×۸ + ۲×۴ = ۳۲ + ١۶ + ۸ = ۵۶

۲۰ = ×۵۲۲

۳۰ = ۲×۳×۵

[۲۰, ۳۰] = ×۳×۵ = ۲۲(دقیقه بعد۶۰)۶۰

1



گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. می‌دانیم ب.م.م دو عدد که بر هم بخش‌پذیرند عدد کوچک‌تر و ک.م.م ‌آن‌ها عدد بزرگ‌تر6
می‌شود. بنابراین:

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.7

در نتیجه دارای ۳‏ شمارنده اول )۵‏ ، ۳‏ ، ۲‏( است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.8

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.10

، خواهیم داشت:11 گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با توجه به اینکه 

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.12

هر عدد دیگری قرار دهیم زوج می‌شود و بزرگ‌تر از ۲‏ پس اول نیست. عدد ۲‏ تنها عدد زوجی است که اول می‌باشد.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. کوچک‌ترین شمارنده هر عددی، ۱‏ می‌باشد.                        13
بزرگ‌ترین شمارنده این عدد ۶‏۳‏ می‌باشد.                        

پس شمارنده‌های تک‌رقمی عدد ۶‏۳‏ عبارتند از:                        

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. شکل صحیح گزینه‌ی ۲‏ می‌باشد:                        14

×a = × =
(۲a, b)

[۵a, b]

b

۵ a
a

b

۵

⇒ عدد مورد نظر ۶۰
کوچکترین شمارنده عدد۱

بزرگترین شمارنده عدد۶۰

= [a, b] یا a×b = (a, b)× [a, b]
a×b

(a, b)

١۸×b = ۶×۹۰ ⇒ b = = ۳۰
۶×۹۰

١۸

n(n + ١)

n = ١ ⇒ ١)١ + ١) = ١×۲ = اول۲

x − ١ = ۳۵

x = ۳۶

١, ۲, ۳, ۴, ۶, ۹
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.15
) حول طول دوران می‌دهیم: )

) حول عرض دوران می‌دهیم: )

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.                        16

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. چون قایق موتوری هر ۵‏ دقیقه سر جای اولش برمی‌گردد، پس هر ۵‏ دقیقه یک‌بار از کنار17
هم می‌گذرند.

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.                        18

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.۷‏۸‏۱‏ بر ۱‏۱‏ بخش‌پذیر                        ۱‏۱‏۱۰‏۱‏ بر ۱‏۱‏ بخش‌پذیر                        ۳‏۱‏۰‏۰‏۲‏ بر ۳‏19

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.20

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. دقت کنید هرگاه در اثر وارد شدن نیرو به جسمی متحرک، جهت حرکت ‌آن و نیز انرژی21
جنبشی ‌آن تغییر کند، به شرطی که جهت وارد شدن نیرو عمود بر جهت حرکت )نهایی( جسم نباشد، نیروی ما کار انجام

داده است.
بلکه باید در راستای اعمال نیرو، جابه‌جایی نیز داشته باشیم. وارد شدن نیرو شرط لازم و نه کافی برای انجام کار است

)ص ۵‏۶‏ تا ۸‏۶‏ کتاب درسی - انرژی و تبدیل‌های ‌آن(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ی نادرست:22
گزینه‌ی ۴‏: انرژی جنبشی هر جسم، به جرم جسم و مقدار سرعت ‌آن بستگی دارد.

)ص ۳‏۶‏ ، ۷‏۶‏ ، ۰‏۷‏ و ۱‏۷‏ کتاب درسی - انرژی و تبدیل‌های ‌آن(

r = ۳, h = ۵

r = ۵, h = ۳

{١, ۲, ۳, ۴, ۵, ۶, ١۰, ١۲, ١۵, ۲۰, ۳۰, ۶۰} ⇒ ۶, ١۲, ۳۰, ۶۰

(a, b) = ۶, [a, b] = ۷۲, a = ١۸

[a, b] = ⇒ ۷۲ = ⇒ b = = ۲۴
a×b

(a, b)

١۸×b

۶
۷۲
۳

[a, b] = ⇒ ۷۳۵ = ⇒ ۷۳۵ = ۷b ⇒ b = = ١۰۵
a×b

(a, b)

×b١۴۷
۷

۲١
١

۷۳۵
۷
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. انرژی جنبشی هر جسم، به جرم جسم و مقدار سرعت ‌آن بستگی دارد. یعنی هر چه جسمی23
سنگین‌تر باشد و تندتر حرکت کند، انرژی جنبشی بیش‌تری دارد. در اینجا سرعت حرکت یکسان است ولی توپ بسکتبال

سنگین‌تر از توپ والیبال است، در نتیجه انرژی جنبشی بیش‌تری دارد.
نکته: هر جسمی که حرکت کند، انرژی جنبشی دارد. )ص ۶‏۶‏ تا ۸‏۶‏ کتاب درسی - انرژی و تبدیل‌های ‌آن(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.24
 انرژی دریافتی بر حسب کیلوژول

 میزان انرژی‌ای که صرف فعالیت ورزشی می‌شود.

دقیقه ۰‏۰‏۱‏   حداکثر مدت زمان تقریبی که می‌توان با این مقدار انرژی ورزش کرد

)ص ۱‏۷‏ و ۲‏۷‏ کتاب درسی - انرژی و تبدیل‌های ‌آن(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. همه‌ی عبارت‌ها براساس کناب درسی به‌درستی بیان شده‌اند.25

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. نواحی پیرامون کوه‌های خاموش یا نیمه‌خاموش ‌آتشفشانی از جاهایی هستند که در ‌آن‌ها26
چشمه‌های ‌آب گرم درمانی یا مراکز تفریحی را می‌توان دید و از انرژی گرمایی منابع ‌آب زیرزمینی می‌توان استفاده کرد.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. موارد »ب« و »ج« صحیح هستند. انرژی هسته‌ای جزء انرژی‌های تجدیدناپذیر است.27

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. منشأ انرژی زمین‌گرمایی، گرمای هستهٔ کرهٔ زمین است.28

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. از ‌آنجایی که مقدار کل انرژی ثابت می‌ماند و کل انرژی  است و با توجه29
به اینکه در زمان توقف جسم انرژی جنبشی نداریم، بنابراین کل انرژی به پتانسیل تبدیل می‌شود.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. انرژی جنبشی به جرم و سرعت یک جسم بستگی دارد. بنابراین کامیونی که از همه30
سنگین‌تر و دارای سرعت بیشتری است، انرژی جنبشی بیشتری دارد.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        انرژی موجود در دو کیلوگرم چربی 31

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. انرژی هستهای )اتمی( همانند سوخت‌های فسیلی از سوخت‌های تجدیدناپذیر می‌باشد.32

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.33

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.34

= (۵۰×۳/۹) + (١۰۰×١١/۳) + (۳۰۰×۶/۷)

= ١۹۵ + ١١۳۰ + ۲۰١۰ = کیلوژول۳۳۳۵

= ۰/۶×۳۳۳۵ = ۲۰۰١ کیلوژول

: x =
۲۰۰١ کیلوژول

کیلوژول۲۰
⇒

١۲۰ + ١۶۰ = ۲۸۰J

۴۰×۲۰۰۰ = ۸۰۰۰۰ kJ

۸۰۰۰۰ ÷ ۴۰ = ۲۰۰۰min
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گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است. جسم متحرک اگر با سرعت ثابت حرکت کند به ‌آن نیرویی وارد نمی‌شود، پس در این35
حرکت کار انجام نمی‌گیرد.

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. با فرض نبود اصطکاک، انرژی جنبشی به پتانسیل و برعکس تبدیل می‌شود، پس انرژی36
مکانیکی که مجموع ‌آن‌ها است ثابت است.

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. سرعت جسم ثابت است، پس انرژی جنبشی ثابت است. ارتفاع در حال کاهش است،37
پس انرژی در حال کاهش است و طبق قانون پایستگی انرژی درونی باید افزایش یابد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        38

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.39

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.                        40

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. g‏n‏i‏k‏n‏i‏r‏d‏41

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.42

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.43

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.44

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.45

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.46

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها: پتو = t‏e‏k‏n‏a‏l‏b‏ و اتاق خواب = m‏o‏o‏r‏d‏e‏b‏ و پله = r‏i‏a‏t‏s‏47

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ترجمه: او در حال شستن دست‌هایش است.48

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.49

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. t‏i‏u‏s‏ به معنای کت و شلوار می‌باشد. بقیه قسمت‌هایی از خانه می‌باشند.50

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.51

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.52

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.53

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.54

( kg ١۰×جرم( = (N)وزن ⇒ ١×١۰ = ١۰N

(J)کار = (N)وزن×مسافت جابه جا شده ⇒ x = ۴×١۰ = ۴۰J = ۰/۰۴ kJ

(j) کار نیروی وزن = (N) (m)×نیرو جابجایی = ١۰×١۰×۳ = ۳۰۰j
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.55

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.56

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بعد از دماوند علم کوه با ارتفاع ۰‏۵‏۸‏۴‏ متر بلندترین قله ایران در رشته‌کوه البرز است.57

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.58
سواحل خلیج فارس و دریای عمان به خصوص در زمستان‌ها از مراکز مهم گردشگری هستند.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.59

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. رودهایی که از کوه‌های پراکنده‌ی داخلی سرچشمه می‌گیرند، بیشتر به دریای عمان و60
خلیج‌فارس می‌ریزند.

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.61

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.62
ضمایر پیوسته: خانه‌مان / لباس‌هایم / دوستت / کتابش

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. املای »گذر مردن عمر« به همین شکل درست است.63

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با توجه به این‌که شکل قافیه در قطعه به صورت زیر است، شعر گزینه‌ی )۱‏( در قالب قطعه64
سروده شده است.

قافیه‌ها در بیت‌های گزینه‌ی )۱‏( عبارت‌اند از: »من و زن«.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.65
 ش در صدایش/  م در نظرم/  ش در شاگردش ضمیر هستند.

رد  کوچک66 رد« شکل درست واژهٔ »خورد« است که غلط املایی است. خُ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در این گزینه، »خُ
/ خورد: بن ماضی خوردن

یاد‌آوری: در گزینهٔ »۲‏« واژهٔ »هیأت« دو املایی است و نوشتن ‌آن به شکل »هیئت« نیز درست است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. زمان فعل این گزینه، حال است.67

م و در سایر گزینه‌ها نقش مضاف‌الیه را دارد.68 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ضمیر شخصی پیوسته در این گزینه نقش متمّ

ل«، به تأثیر فراوان هم‌نشین نیک و بد در زندگی انسان اشاره دارد، در69 ل و گُ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. پیام شعر »گِ
صورتی‌که در گزینه‌ی ۱‏ به این مورد اشاره‌ای نشده است.

⟵
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:70
۱‏( نشان تو را از که جویم؟!

۲‏( اگر هزار کوه سدّ راه تو شوند، برو
۳‏( سپهر کارش را به جایی رسانید

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ترجمهٔ درست سایر گزینه‌ها:71
۱‏( فراموش کرد                        ۳‏( پیراهن زنانه                        ۴‏( پر

72» گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. با توجه به تصویر که پسری را نشان می‌دهد که در می‌زند، باید از فعل مذکر »طرقتَ
« برای مؤنث و نادرست است.( استفاده کنیم. )»طرقتِ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. »‌آلهة« جمع »إله« و به معنای »خدایان« است که در این‌جا به‌صورت مفرد ترجمه شده و73
نادرست است. )»‌آلهتنا«: خدایان ما(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:74
گزینه‌ی ۱‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه تو نخواندید. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه او خواند. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه شما خواندید. )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:75
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به سوال: کجا پر از درختان است، بستان: باغ مناسب است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به سوال: کجا پر از درختان است، فاکهة: میوه مناسب نیست. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به سوال: کجا پر از درختان است، زوجة: همسر مناسب نیست. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: با توجه به سوال: کجا پر از درختان است، قریة: روستا مناسب نیست. )نادرست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:76
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه »جدنا: پدربزرگمان« است نه مادربزرگتان. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه »والدة: مادر«‌ است نه پدر. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه »اولادها: فرزندانشان« است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه »کیمیا: شیمی« است نه زیست‌شناسی. )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:77
ه. )نادرست( گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه »خمسة: پنج« است نه نُ

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه »خمسة: پنج« است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمات »عدد: تعداد« و »خمسة: پنج« است نه شش. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمات »الاولاد: پسران« و »البنات: دختران« است نه فرزندانمان. )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:78
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه اسرة: خانواده و ناجحة: موفق است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه جدنا: پدربزرگمان و ذهبنا: رفتیم است. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه کیف رجعتن: چگونه برگشتید. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه ابواب: درها و فتحتما: بازکردید است. )درست(
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:79
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به سوال: چگونه پدربزرگت را نشناختی؟، »شکرا جزیلا: بسیار متشکرم« پاسخ مناسب نمی‌تواند باشد.

)نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: با توجه به سوال: چگونه پدربزرگت را نشناختی؟، »مع السلامة: به سلامت« پاسخ مناسب نمی‌تواند باشد.

)نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به سوال: چگونه پدربزرگت را نشناختی؟، »عفوا: ببخشید« پاسخ مناسب است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به سوال: چگونه پدربزرگت را نشناختی؟ »کلنا بخیر: همه ما خوبیم« پاسخ مناسب نمی‌تواند باشد.
)نادرست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:80
گزینه‌ی ۱‏: کلمه امثال: مثال‌ها جمع مکسر است. )درست(
گزینه‌ی ۲‏: کلمه ‌آلهة: خدایان جمع مکسر است. )درست(

گزینه‌ی ۳‏: کلمه وجب: تکلیف مفرد است نه جمع. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: کلمه صدیقات: دوستان جمع مؤنث سالم است. )درست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.81

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.82

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در کتاب درسی ‌آمده است لباس که به عنوان غیرظرف است و با خون )غیر ادرار( نجس شده83
است، باید با ‌آب قلیل، یک مرتبه ‌آب کشیده شود.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در صفحه‌ی ۰‏۰‏۱‏ کتاب درسی و در ترجمه‌ی ‌آیه‌ی قر‌آنی صورت سؤال، ‌آمده است که: »شاید84
چیزی را خوش نداشته باشید و ‌آن برای شما بهتر باشد و شاید چیزی را دوست بدارید و ‌آن برای شما بدتر باشد، و خدا

]‏صلاح شما را[‏ می‌داند و شما نمیدانید.« با توجه به این ترجمه درمی‌یابیم که خدا صلاح ما را بهتر از خود ما می‌داند.

گزینه‌ ۱‏ پاسخ صحیح است.85

گزینه‌ ۳‏ پاسخ صحیح است.86

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. پشم شتر نجس نیست، اما سایر موارد ذکر شده نجس هستند.87

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.88

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.89

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.90

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. معنی عبارت قر‌آنی: »‌آماده کردیم برای ‌آن‌ها عذابی دردناک.«91

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. حرف »ص« مانند حرف »س« ولی درشت تلفظ می‌شود.92

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.93
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.94

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. معنی عبارت قر‌آنی: »و می‌گویند ای وای بر ما چیست این کتاب«، که به موضوع »کارنامه‌ی95
اعمال انسان در روز قیامت« اشاره می‌کند.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.96

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.97

د: کسی، یکتا، یگانه98 حَ ین: چشمه - اَ یل: وای بر - عَ ن: نیکوکار - وَ حسِ گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است. مُ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. معنی: »قطعاً بندگانم نیست برای تو )ای شیطان( بر ‌آن‌‌ها هیچ تسلطی.«99

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.100
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